

СЕМЬЯ СОВЕТСКОГО ВОИНА

(Передовая „Правды“ за 30 августа)

Тысячами нитей связан советский народ со своими мужественными воинами, защищающими его жизнь, его честь и свободу. Эта связь народа и Красной Армии, крепкая и в мирное время, особенно ощутительна сейчас, в дни великой отечественной войны. С разных концов страны в огромное количество поступают на фронт подарки для бойцов. Сотни тысяч советских патриотов шлют бойцам, командирам и политработникам письма, в которых каждая строка пропитана любовью к Красной Армии, героически сражающейся с фашистскими полчищами.

Одним из выражений кровной связи народа с армией является забота о семьях советских воинов.

В первые же дни войны Президиум Верховного Совета СССР специальным указом установил порядок назначения и выплаты пособий семьям военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава в военное время. Сразу же после опубликования этого указа на местах были созданы комиссии, развернувшие большую деятельность. В необходимых случаях оказывается и единственная помощь.

Не ограничиваясь этим, государство принимает все меры, чтобы создать в лучшие условия для срывавших в армию. В детские сады и ясли дополнительно приняты десятки тысяч детей. В некоторых местах создаются пункты для бесплатной выдачи молока. Больные и престарелые члены семей ушедших на фронт помещаются в дома инвалидов.

Советская общественность понимает заботу о семьях воинов как всеобщее дело. Рабочие, колхозники, интеллигенция сами, по своей инициативе, приходят на помощь женам, матерям, детям наших бойцов, окружая их вниманием, почетом и уважением. Им оказываются необходимые содействия в ремонте квартир, в заготовке топлива, в других хозяйственных делах. Неугомонные пионеры взяли на себя дополнительную работу по надзору за детьми, матери которых поступили на производство. Во многих городах выделены в индивидуальном порядке члены партии, комсомольцы, активисты, на которых возложено постоянное попечение о нуждах семей, к которым они прикреплены.

В широких размерах оказывается помощь женам красноармейцев, которые выразили желание поступить на работу. В Москве через один лишь отдел социального обеспечения получили работу свыше 4000 женщин. Десятки тысяч жен и дочерей советских воинов, поступившие на фабрики, заводы, в школы, госпитали, больницы, встретили там дружеский прием, успешно осваивают новые профессии. Членам семей красноармейцев создаются все условия для высокопроизводительной работы. С особым старанием обучают опытные мастера. Самоотверженным трудом жены, сестры, родные красноармейцев, вверенные поставленные на производство, хотят непосредственно участвовать в укреплении Красной Армии, тем самым помогая своим мужьям и братьям, сражающимся на фронте, скорее покончить с врагом.

Наши доблестные защитники могут быть спокойны за свои семьи. О них постоянно думает и заботится государство, над ними шефствует весь народ.

Любовь советских патриотов в своем самоотверженном воинах распространяется и на их семьи. Это хорошо известно нашим славным бойцам, получающим от своих родных письма, полные благодарности к советскому правительству, к партии, к великому Сталину за те поистине отеческие заботы, которыми родина окружала семью своих вооруженных защитников.

Нельзя в этой связи не вспомнить о переписке, ведущейся между фашистскими солдатами и их семьями.

ПРОДВИЖЕНИЕ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ИРАНЕ

Советские войска 29 августа заняли Мехабад, Пехлеви, Бендер-Гез, Мешхед. (ТАСС).

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО И РЯДОВОГО СОСТАВА ВОЙСК И ИСТРЕБИТЕЛЬНЫХ БАТАЛЬОНОВ НКВД СССР

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом доблесть и мужество, Президиум Верховного Совета СССР награждает:

Орденом Ленина — 45 человек.

Орденом Красного Знамени — 240 человек.

Орденом Красной Звезды — 242 человека.

Медалью «За отвагу» — 149 человек.

Медалью «За боевые заслуги» — 61 человек. (ТАСС).

Безысходное отчаяние, вызванное постоянными лишениями, сквозит в каждом слове этих писем.

Фашистские правители, для которых уничтожение сотен тысяч человеческих жизней, в том числе и в Германии, стало привычной профессией, выжимают из народа последние соки, не считаясь и с теми семьями, которых война лишила кормильцев. Мать унтер-офицера Венцеля в письме к сыну просит выслать ей 90 марок, чтобы уплатить в банк арендную плату. «Если этого не сделаю», — пишет старуха, — у меня отберут имущество. Уплатить я не могу, потому что не имею заработка. Оставшиеся несколько френков скоро придется расходовать».

Этой бесперспективностью, безнадёжностью отмечены письма на германским солдатам, несмотря на суровую цензуру, установленную в фашистском лагере.

Наши советские патриоты, наши родные сестры, проводив своих родных и близких на фронт, ждут победы над лютым врагом. Обеспеченные государством, окруженные вниманием народа, они трудятся неутомимо, они участвуют в укреплении Красной Армии, внося свою долю в фонд обороны.

Они знают, что бой с бок с ними — на предприятиях, в учреждениях, в колхозной деревне — находится их друзья, которые в любую минуту придут им на помощь словом и делом. И с глубокой верой в грядущую победу они шлют своим мужьям и братьям, находящимся на фронте, бодрые письма, призывающие к бесполодному истреблению проклятого врага.

Родным волею, законной гордостью встречают жены и сестры, отцы и матери вести о героических подвигах своих мужей, братьев, сыновей. Советская власть вырастала их, обучала, воспитывала на ноги, бойца в воспитывала страна, семья. В подвигах бойцов отцы и матери видят плоды своего воспитания. Богатой родиной угрожает опасность, нет и не может быть в нашей стране человека, который не чувствовал бы ответственности за исход борьбы с нечеловеческим фашизмом. Эту ответственность разделяют и семьи наших бойцов, ибо они, как и весь многомиллионный советский народ, сознают, что нет той жертвы, которая остановила бы советских патриотов в суровую пору, когда на нашу свявленную землю вступила кровавая лапа гитлеровских убийц.

Советская семья — семья патриотов. Где бы ни находился советский человек — на фронте или в тылу, — он сражается и трудится с мыслями о родине.

Семья советских воинов — нашу любовь и заботу! Местные советы, комсомол, профсоюз, правления колхозов обязаны всегда быть в курсе того, не нуждаются ли в чем-нибудь семьи бойцов, как воспитываются их дети, обеспечены ли школьные учебниками, как работают детские сады, площадки, ясли, дома инвалидов. Жены, родители, дети наших бойцов должны на каждом шагу чувствовать, что им всегда, в любую минуту обеспечена поддержка государства и всего народа.

Особое внимание должно быть уделено семьям бойцов, эвакуированных из районов, временно занятых врагом. Местные советские органы обязаны позаботиться о том, чтобы предоставлять этим семьям жилищную площадь, обеспечить трудоспособным работу, определить детей в школы и т. д.

«Не беспокойтесь о нас! Бейте фашистов! Стойко защищайте свою мать-родину!» — эти спокойные, уверенные слова, с которыми обращаются к советским воинам их родные, вливают в них новые силы, вдохновляют на смелые подвиги, зовут в бой, в решительный бой до полного сокрушительного разгрома фашистов!

От Советского информационного бюро

Утреннее сообщение за 29 августа

В течение ночи на 29 августа наши войска вели бой с противником на всем фронте.

Против части полковника Матвеева, оборонявшейся Эвской частью фронта на Западном направлении, немцы бросили 25 средних и тяжелых танков. При подходе к нашему краю обороны 7 фашистских танков были расстреляны артиллерийским огнем. Остальным танкам удалось проникнуть в глубины обороны, но следовавшие за ними мотопехота и около 100 мотоциклистов были отрезаны. В результате кровопролитного боя на этом участке противник оставил на поле до 700 убитых и раненых.

Ночью и на рассвете следующего дня немецкие танки, прорвавшиеся в наш тыл, попали под огонь нашей артиллерии и авиации. Все фашистские машины были уничтожены. Не получая известий о судьбе своей танковой колонны, немцы бросили в атаку еще 15 машин. Их встретили советские танкисты. Советские тяжелые танки смели фашистские машины. Потеряв за два дня 40 танков, свыше 900 солдат и офицеров, большое количество разного оружия, немцы прекратили наступление.

Образцы самоотверженного выполнения своего воинского долга показывали бойцы и командиры всех родов связи на полях отечественной войны. В труднейших условиях, под огнем противника, связисты обеспечивают непрерывную связь частей Красной Армии.

На красноармейца Медникова, занятого надводной телефонной линией, напала 7 немцев. Отважный боец уложил метками выстрелами из винтовки 4 фашистов, обратил в бегство остальных и проложил линию связи. Красноармеец Галиаскаров под пулями белоглазых снайперов прополз свыше 600 метров по открытой поляне и восстановил прерванную в нескольких местах связь.

Четверо связистов во главе с младшим сержантом Скрябинским смело вступили в бой с 10 немцами, напавшими на одну из наших позиций радиостанций. Штыками и гранатами связисты уничтожили девять фашистов, а десятого взяли в плен. Проверив линию связи, боец Строгачев обнаружил фашистского лазутчика, подслушивающего разговор между нашими командными пунктами. Подражаясь к фашисту, смелый связист внезапно напал на него, обезоружил и взял в плен.

Летчики авиасоединения полковника Туркел за 50 дней отечественной войны уничтожили в воздушных боях и на земле 52 самолета противника.

35 командиров и политработников соединения, отличившихся в боях, награждены орденами Союза ССР.

В упорных боях под городом К. часть подполковника Попова разгромила 530 немецкий пехотный полк. Перед боем немцы закрепились у села Г. Гаубюкеры овраги на окраине села фашисты использовали для укрытия и установили в них тяжелые минометные батареи. Немцы считали свои позиции неприступными. Но бойцы части подполковника Попова вывели немецкий полк из села Г. и превратили овраги в могилы для фашистских солдат. Рано утром батальон части тов. Попова двинулся на немецкие позиции. Фашисты открыли сильный зарицательный огонь из минометов и орудий. За первой линией обороны немецкого полка была железнодорожная насыль, перебивавшая стень. Под ожесточенным огнем красноармейцы пошли в атаку. На левом фланге бойцов вел комиссар полка тов. Дегтерев. Насыль была занята. Командир батарей тов. Абакумов и политрук тов. Бражко выкатили на линию огня свои орудия и начали расстреливать врага прямой наводкой. С открытием позиций они били по немецким артиллерийским брызжам снарядами, а снарядами обстреливали пехоту противника. Немцы отступили. В боях у села фашисты потеряли несколько сот убитыми. По показаниям пленного белоглазого снайпера немецкого полка осталось не более чем по 40—45 солдат.

Мужественно работают красноармейцы-санитары. Они спасают жизнь раненым бойцам, командирам и политработникам, вынося их под огнем противника с поля боя. Санитар Рыбков вынес 8 раненых бойцов и их оружие. Санитар Болдаринов спас жизнь тяжело раненому политруку

12 минометных батарей, 29 пулеметных орудий, 22 танка, 84 автомашин, много боеприпасов и другого снаряжения.

Экипаж бомбардировщика младшего лейтенанта Семкина обнаружил большое скопление немецких танков, бронемашин и автоцистерн с горючим, замаскированных в лесу около села В. Самолет сбросил на фашистские машины весь бомбовый груз. Затем, разрывнувшись, летчик Семкин прошел бреюющим полетом над вражеской мотостолной и обстрелял немцев из пулеметов. Прилетев на свой аэродром, тов. Семкин доложил командованием авиачастей, что в колонне противника осталось еще много неповрежденных машин и цистерн с горючим. К селу В. немедленно вылетела группа наших самолетов и дополнительно уничтожила более 30 фашистских танков и бронемашин и несколько автоцистерн с горючим.

Партизанский отряд под командованием тов. О. пользуется широкой известностью в селах и местечках Рабочинского и Малинского районов. 15 августа партизаны разрушили телефонную и телеграфную связь около станции Ирша. Немцы в тот же день выехали небольшую группу солдат для восстановления связи, но она не вернулась обратно. Партизаны уничтожили немцев раньше, чем они успели приступить к ремонту линии.

18 августа отряд напал на немецкую автоколонну, направлявшуюся к фронту. Когда машины приближались к селу Б. и замедляли ход, замаскировавшиеся партизанские снайперы открыли огонь. Она метали в водители, в моторы и бензиновые баки. Пять машин загорелись. Фашисты остановили машины, высочили из них, намереваясь оказать сопротивление. Но в это время партизаны из засады открыли пулеметный огонь. Видя полное замешательство противника, партизаны штыками и прикладами довершили разгром колонны. Уничтожено 23 машины с продовольствием и снаряжением. В ночь на 22 августа взвод немецких солдат сопровождал табун лошадей в сторону станции Борозинка. Вечером отряд остановился в переделке, стараясь лошадей и залегая спать. Партизаны напали так внезапно, что немцы не успели сделать ни одного выстрела. Партизаны перебили фа-

шистов и верхом на немецких лошадях уехали в лес.

В местечке Макаров немцы заперли в районном клубе 11 раненых красноармейцев и не давали ни какой пищи, но оказывали никакой медицинской помощи. Ночью партизанский отряд под командованием агронома МТС тов. П. ворвался в местечко. Партизаны убили немецкого команданта и 9 солдат командатуры. Фельдшер партизанского отряда оказал раненым красноармейцам медицинскую помощь, уложил их на немецкие грузики и под охраной группы партизан отвез в лес. В село Борозинку, того же района, партизаны обезоружили и уничтожили 26 немецких солдат. В ряде городов и местечек группировались против рубежа, занятого полком.

Сейчас бы ударить им во фланг, — подумал полковник.

Связать меня с полком Яланова, — приказал он, — вспомни, что всего в двух километрах есть крепкая сила для удара.

Связист тщетно нажимал зуммер, вызывая соседний полк, ответа не было.

Линия повреждена, — доложил связист.

Командиру батальона связь назначил боец срочно доставить приказ майору Яланову.

Через несколько секунд перед командиром стоял коренастый с обветренным лицом красноармеец. Полковник с удовлетворением заметил, — из-под каски сверкнул полный решимости глаза.

Получив приказ, боец проворно вскочил на коня и карьером рванулся вперед.

Полковник с волнением следил за всадником. Первые несколько секунд боец был вне огня. Вот он вырвался на просекальную дорогу, которая шла вдоль самой железнодорожной насыпи. Теперь он был под огнем немецких пулеметиков. Видно было, как по дороге дымилась струйка пыли, поднятые очередями из-за насыпи.

Промолчи томительных полчас. Доставил ли связной приказ? Но вот доносилось мурчье «ура!». Полк майора Яланова ударил врагу во фланг. Неприятельская группировка покажется назад.

Бой затыхал. Командный пункт продвинулся вперед и разместился в оставленном немцами блиндаже. Сюда, к командиру, прибыл весь взмыленный, тяжело дышавший боец.

Здравствуй школа!

Встреча первоклассников в школах Томска

Они в классе в первый раз! Крутом так много новых вещей: классная доска, стол, парты, а вешалка в шкафу, картины — все это с интересом ими рассматривается. В 9-й томоской средней школе учительница Клавдия Александровна Рудометова знакомит малышей с порядками школы. Внимательнее, боясь упустить хоть одно слово, слушают ее ребята. С первых же дней только что пришедшим в класс прививаются навыки строгой дисциплины, аккуратности.

Вчера все городские школы торжественно встречали малышей.

Бойцы отдельного батальона связи

Действующая армия.

Четкость управления войсками в сложнейших условиях современного боя имеет исключительное значение. Динамичность боя, непрерывные изменения обстановки в нужный момент требуют переоборудовать на тот или иной участок необходимые силы, указать командирам новую обстановку, отдать соответствующий приказ. Вот почему в боевой обстановке большую роль играют подразделения связи, работу которых высоко ценит командование.

Бой полк вдоль железнодорожной насыпи. Полковник Горшков верхом прискакал сюда, чтобы назначить один из полков для удара. С возмущенности было отчетливо видно, как немцы группировались против рубежа, занятого полком.

Сейчас бы ударить им во фланг, — подумал полковник.

Связать меня с полком Яланова, — приказал он, — вспомни, что всего в двух километрах есть крепкая сила для удара.

Связист тщетно нажимал зуммер, вызывая соседний полк, ответа не было.

Линия повреждена, — доложил связист.

Командиру батальона связь назначил боец срочно доставить приказ майору Яланову.

Через несколько секунд перед командиром стоял коренастый с обветренным лицом красноармеец. Полковник с удовлетворением заметил, — из-под каски сверкнул полный решимости глаза.

Получив приказ, боец проворно вскочил на коня и карьером рванулся вперед.

Полковник с волнением следил за всадником. Первые несколько секунд боец был вне огня. Вот он вырвался на просекальную дорогу, которая шла вдоль самой железнодорожной насыпи. Теперь он был под огнем немецких пулеметиков. Видно было, как по дороге дымилась струйка пыли, поднятые очередями из-за насыпи.

Промолчи томительных полчас. Доставил ли связной приказ? Но вот доносилось мурчье «ура!». Полк майора Яланова ударил врагу во фланг. Неприятельская группировка покажется назад.

Бой затыхал. Командный пункт продвинулся вперед и разместился в оставленном немцами блиндаже. Сюда, к командиру, прибыл весь взмыленный, тяжело дышавший боец.

Вечернее сообщение за 29 августа

В течение 29 августа наши войска вели упорные бои с противником на всем фронте.

По уточненным данным с 21 по 27 августа наша авиация уничтожила в воздушных боях и на аэродромах противника более 500 немецких самолетов. Наши потери за это же время — 262 самолета.

Около города К. на Юго-Западном направлении фронта большая группа немецких войск понесла огромные потери от огня нашей артиллерии. Пленные немецкие солдаты, брошенные в атаку, попали под огонь минометов, пулеметов и автоматов части майора Гудкова. Оставив на поле боя до 600 человек убитыми и ранеными, фашисты отступили. В течение дня немцы трижды предпринимали атаки и каждый раз отбрасывались с большими для них потерями. Ночью фашисты подбросили новые резервы. На рассвете 40 германских танков снова начали атаку позиций советских войск, но до переднего края добрались только 23 машины. Остальные были уничтожены противотанковыми пушками и взорваны минами. Следовавший за танками 279 пехотный полк немцев был вынужден отойти, потеряв до 50 процентов своего состава. Не дав противнику вновь накопить резервы для атаки, советская артиллерия начала громить оборону и тылы врага. Под огонь наших артиллерийских орудий подошедшая к месту боя 77 немецкая дивизия. В течение часа фашистские солдаты метались, ища спасения от советских снарядов. По словам захваченных в плен немецких солдат И. Шуваль, Б. Диллер и А. Гранц, «это был настоящий ад. Разрывы снарядов поднимали на воздух столько земли и пыли, что стало темно. Обезумевшие люди, как кроны, зарывались в землю, пытались хоть как-нибудь спрятаться от огня. Когда утихла канонада, огромная площадь, где находились германские войска, представляла сплошной хаос: ямы, горы земли, ключья тел, обломки машин и орудий».

За несколько дней боев около города К. немцы потеряли не меньше 15.000 солдат и офицеров. Четыре фашисты вывозили с поля боя убитых и раненых, мобилизовав для этого все свои автомашины и конные повозки. Советской артиллерией было уничтожено в этом бою 10 артиллерийских батарей противника.

ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ НАЧИНАЕТСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД

Беседа с Народным комиссаром просвещения РСФСР тов. Потемкиным

Новый 1941—1942 учебный год миллионы учащихся нашей страны начинают в сложной обстановке великой отечественной войны. Несмотря на это, занятия в начальных и средних школах РСФСР начинаются, как и в предыдущие годы, 1 сентября. Всем детям школьного возраста обеспечивается возможность учиться. К учебе в республике приступает около 20 миллионов ребят.

Ценнейшую помощь школе в летние месяцы оказала широкая советская общественность. В каждом крае, области и республике в июле и августе были проведены специальные «дни школы». Десятки тысяч родителей, учителей и самих школьников ремонтировали школьные здания, исправляли оборудование, завозили топливо.

Школы получают в новом учебном году свыше 40 миллионов новых учебников, сотни миллионов тетрадей, необходимые школьные принадлежности. Впервые для учащихся 9 и 10 классов выпускаются учебники новой и новейшей истории. Нет нужды пояснять, какое важное значение будут иметь эти книги для повышения уровня исторического образования не только в школе, но и во всей стране. Особую важность представляют эти учебники для правильной оценки тех исторических событий, которые и происходят ныне на международной арене.

Задача каждого педагога — прививать учащимся такие качества советского человека, как героизм, самоотверженность, презрение к смерти, готовность до последней капли крови бороться с врагами родины. Значительное место в учебном плане займет преподавание иностранных языков. Преподавание физики, географии, химии и математики в новом учебном году будет непосредственно связано с военной подготовкой учащихся.

Организовано вступил в новый учебный год, советское учительство, многомиллионная армия наших школьников, все работники просвещения выполнять свой патриотический долг перед родиной. (ТАСС).

Ребята знакомились со школой, с классом, с товарищами. Завтра за парты, за учебю сидят все школьники с 1 до 7 класса.

Школы готовы к занятиям. В 9-й средней школе, как и в других школах города, подготовлены учебные пособия, книги, карты. В школах чисто и уютно, проведен достаточный ремонт — все покрашено, прибрано в порядке. На полу маячат дорожка, на окнах и на столбах цветы.

Хорошо организовали встречу малышей также 6, 4 и 10-я школы.

Товарищ полковник, — отрядировал он, приложив руку к каске, — ваше приказание выполнено: допесение майору Яланову доставлено. Боец Машенко.

Видно, что доставлено, но результативно боя вижу, — ответил командир и, обняв красноармейца, расцеловал его. — Вашим подвигам может гордиться наша часть.

Связист Королев танку провед в расположение батальона. Задание было срочное, но, к досаде бойца, стерна, по которой он двинулся, непрерывно обстреливалась немецкими автоматчиками, засевшим в стороне в лесу. Обстрел заставлял связиста задерживаться, укрываться, менять направление движения. Обнался потому, он все же во-время дал связь батальону.

Возвращаясь, Королев решил отыскать в лесу автоматчика. Несмотря на темную ночь, боец разыскал фашистскую «дукушку» и уничтожил ее. В подразделение Королев доставил короткий пулемет и пистолет — трофеи ночного поединка с врагом.

Связисты зорки и бдительны. Они изучили тактику врага, который, пробравшись в тыл, старается включиться в прохода, послушать разговоры, нарушить связь. Круглые сутки, особенно ночью, бодрствуют связисты, всегда готовые к встрече с врагом.

Связист Фарылов близ села Г., где шло боя, проверил линию. Вдурое он заметил у прохода двух людей, одетых в красноармейскую форму. Когда боец приблизился, военные платки убежать.

Сто! — крикнул Фарылов.

В ответ один из неизвестных, что крикнул на немецком языке. Из кустов, находящийся в стороне, грянул выстрел. Не задумываясь, Фарылов открыл огонь по бегущим и свалил их наповал. Затем связист бросился в кусты, где молелью серый мушкетер немецкого солдата. Ударом приклада боец сшиб немца с ног. Линия связи была ограждена от диверсантов.

Борьба за бесперебойность связи — это борьба за успех боя и победу. На этом принципе воспитаны все связисты отдельного батальона связи Эвской стрелковой дивизии.

Старший политрук ХОДАКОВ.
Старший лейтенант ЛИПАСКИЙ.
(Следуют ТАСС).

СОЗДАДИМ МЕСТНУЮ ГОРОДСКУЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ БАЗУ

Томторг должен расширить свое пригородное хозяйство

Хозяйственным и торговым организациям предоставлены широкие возможности создания продовольственных баз за счет местных ресурсов...

Выполняя решения партии и правительства, многие хозяйственные и торговые организации гор. Томска в текущем году значительно расширили свои пригородные хозяйства...

В этом году на полях пригородного хозяйства Томторга ожидается обильный урожай овощей и фуражных зерновых культур...

В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ ПЛАНА

На горном заводе рабочие горячо откликнулись на призыв передовиков социалистического соревнования...

Хорошо работает цех по выработке продукции широкого потребления горном заводе (бригадир т. Бровченко)...

Испытанный в сибирских условиях опыт разведения зеркала карпа дает прекрасные результаты...

ПРОДВИЖЕНИЕ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В ИРАНЕ

ЛОНДОН, 29 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Сайма коммюнике, в котором сообщается...

ТЕРОР В ГЕРМАНИИ

В Германии растет число антифашистских выступлений и актов саботажа. Прибывшие в Швейцарию иностранцы сообщают...

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ ПОСЛЕ ПОДПУЩЕНИЯ НА ЛАВАЛИ И ДЕА

НЬЮ-Йорк. (ТАСС). Агентство Ассошиейтед Пресс сообщает, что после покушения на Лавали и Деа в Берлине арестовано свыше 300 человек...

Англо-германская война на море

ЛОНДОН. (ТАСС). Министерство информации сообщило о падении неприятеля на караван английских судов у берегов Испании...

Действия английской авиации

ЛОНДОН, 29 августа. (ТАСС). По сообщению министерства авиации, вчера английская авиация бомбардировала верфи, портовые сооружения...

НЕКОТОРЫЕ ИТОГИ ДВУХ ЛЕТ АНГЛО-ГЕРМАНСКОЙ ВОЙНЫ В ВОЗДУХЕ

ЛОНДОН. (ТАСС). Министерство информации передает, что за два года англо-германской войны в воздухе английская авиация значительно выросла и усилась...

Поездка английской миссии в США

ЛОНДОН. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что в ближайшее время в США отправится английская миссия, состоящая из представителей предпринимателей и торговцев...

Деятельность тайных чешских радиостанций

НЬЮ-Йорк. (ТАСС). Агентство Оверсис Ньюс сообщает: «В чешских кругах передают, что гестапо усиленно пытается обнаружить местонахождение нелегальной чешской радиостанции Хамдар...

Отклики английской печати на выставку «Жизнь в СССР»

ЛОНДОН. (ТАСС). Открывшаяся 25 августа в Лондоне выставка «Жизнь в СССР», продолжает привлекать внимание печати и широкой публики...

БОРЬБА С ПОДРЫВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ГЕРМАНСКИХ ФАШИСТОВ В АМЕРИКЕ

НЬЮ-Йорк. (ТАСС). По сообщению газеты «Нью-Йорк таймс», генеральный прокурор Аргентины Мунилья заявил: «Как установлено следствием, лица, припадающие к германскому посольству...

Газета «Нью-Йорк таймс» о раскрытии заговора против генерала Франко в Испании

Нью-Йорк. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» сообщает, что по слухам бывший вице-секретарь испанской фаланги Гамеро Дель Кастильо и несколько других германских настроенных видных испанцев арестованы по обвинению в организации заговора с целью убийства Франко...

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 августа, в 4 часа дня, в горрагитпункте (Кооперативный переулок, № 5) проводится коллективная консультация по текущим событиям. Проводит тов. Еромолев.

За ответ редактора В. И. БАРАХИНА.

Кино-театр «ТЕМП» Сегодня звуковой художественный фильм «ДОЧЬ РОДИНЫ»

ТРЕБУЮТСЯ:

Лесовосемью контора ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, КАСИР. Справочная: Давыдовский пер., № 3.

РОКОВОЙ ПРОСЧЕТ ГИТЛЕРОВСКИХ РАЗБОЙНИКОВ

В марте этого года германская фашистская печать по указке Геббельса начала широкую «разъяснительную кампанию» в связи с увеличением американской помощи странам...

Авиационная промышленность США еще не работает на полную мощность. Она сейчас выпускает в среднем 1.500 самолетов в месяц...

В США при попытке к бегству за границу арестован германский шпион Курт Людвиг. Суд призначил признать его виновным в передаче Германии информации, касавшейся американской армии.

Фабрика культзаров (Большой Подпорный, № 12) Старый театр по адресу: мастерские зав. снабжением и слесари, конструкторы рабочие и работники.

СОЗДАДИМ МЕСТНУЮ ГОРОДСКУЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ БАЗУ

Хозяйственным и торговым организациям предоставлены широкие возможности создания продовольственных баз за счет местных ресурсов...

В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ ПЛАНА

На горном заводе рабочие горячо откликнулись на призыв передовиков социалистического соревнования...

ПРОДВИЖЕНИЕ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В ИРАНЕ

ЛОНДОН, 29 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Сайма коммюнике, в котором сообщается...

ТЕРОР В ГЕРМАНИИ

В Германии растет число антифашистских выступлений и актов саботажа. Прибывшие в Швейцарию иностранцы сообщают...

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ ПОСЛЕ ПОДПУЩЕНИЯ НА ЛАВАЛИ И ДЕА

НЬЮ-Йорк. (ТАСС). Агентство Ассошиейтед Пресс сообщает, что после покушения на Лавали и Деа в Берлине арестовано свыше 300 человек...